

ПИОНЕРСКИЙ ГАЛСТУК - НЕТ ЕГО РОДНЕЙ!

19 мая во всех школах района прошли встречи с ветеранами педагогического труда, являющимися в свое время пионервожатыми или активными пионерами. Так учащиеся 5-8 классов Азигуловской СОШ встретились с Шамсенисой Муллаяновной Гайнизамановой, рассказавшей о том, что в школе активно действовала дружина, носящая имя Героя Советского Союза Н.Х. Хазипова. В дружину входили пионерские отряды, носившие имя пионеров-героев и комсомольцев, совершивших подвиг в годы Великой Отечественной войны: Лени Голикова, Зины Портновой, Марата Казея, Вали Котика, Александра Матросова, Зои Космодемьянской, ставших образцами для подражания детей того времени. Школьная пионерская дружина всегда была правофланговой, принимая активное участие во всех пионерских делах, начиная от сбора макулатуры, тимуровского движения и заканчивая уборкой урожая на совхозных полях. Ребята узнали о том, что их сверстники в те годы тоже имели возможность побывать во Всесоюзных пионерских лагерях «Артек», «Орленок», «Океан». Дружно отмечался и День пионерии: все вместе ходили в походы, разводили пионерские костры, проводили спортивные мероприятия, пели песни и чтили память своих героев. Участники встречи посетили школьный музей, где рассмотрели пионерскую атрибутику: галстуки, вымпелы, знамя, барабаны и горн, фотографии, открытки и книги тех времен.

Я УЗНАЛ, ЧТО У МЕНЯ ЕСТЬ ОГРОМНАЯ СЕМЬЯ

В Международный День семьи сотрудники Барабинского СК провели квест-игру для учащихся 5-7 классов. Ребята разбились на команды: «Семейство сусликов», «Дружба», «Капибара», которые представляли семьи. Участники составляли пословицы о семье, отвечали на вопросы блиц-викторины, складывали из пазлов флаг РФ, пели песни о семье и дружбе, участвовали в спортивной эстафете, писали на ромашках добрые пожелания своей семье. В финале игры искали сладкие призы.

ТЕННИС В ПАМЯТЬ О ГЕРОЕ

В Манчажском СОЦе состоялся традиционный турнир по мини-футболу, посвященный памяти Героя Советского Союза И.И. Кустова, в котором приняли участие учащиеся 5-6 классов Нижнебардымской (1 место), Манчажской (2 место), Сажинской (3 место), Азигуловской школ.

В КОНКУРСЕ ПОБЕДИЛ ЭКЗЮПЕРИ

В рамках федерального проекта «Школьный театр» в МАОУ «Дворец творчества» г. Красноуфимска с 21 по 25 апреля проходил традиционный региональный фестиваль-конкурс театральных коллективов «Арлекин». Конкурс проводился по номинациям: «Кукольный спектакль», «Спектакль», «Спектакль-мюзикл», «Малые театральные формы». Творческое объединение «Театральная студия «Радость» (ЦДО) в возрастной категории 13-15 лет представило спектакль «С любимыми не расставайтесь!» по мотивам сказки Антуана де Сент-Экзюпери «Маленький принц» и стало победителем первой степени.

В САЖЕНЯХ, ВЕРШКАХ И АРШИНАХ

19апреля юные исследователи, учащиеся начальных классов, продемонстрировали итоги своей проектной деятельности. Групповые проекты защитили третьеклассники, рассказавшие о школьной форме и наших защитниках. Егор Илюшкин поразмышлял «Почему у моей бабушки такая вкусная выпечка?» Учащиеся 4 класса и Сергей Никоноров заглянули в таинственный мир космоса. Александра Куляшова и Светлану Пичугину заинтересовала история появления цифр. А ученицы 4 класса Василина

Вавилина и Яна Путилова дали рекомендации: как не стать зависимым от гаджетов.

21 апреля в школе прошли соревнования по танцевальной аэробике, посвященные Международному дню танца и Году педагога и наставника в России. Учащиеся 7-10 классов стали наставниками для ребят с первого по пятый класс, с которыми придумывали танцевальные номера и оттачивали мастерство. По итогам конкурса среди 1-4 классов победу одержали команды 3а класса и 6 класса.

22 апреля учащиеся пятых классов посетили Артинский исторический музей, где работала выставка Свердловского областного краеведческого музея им. О.Е. Клера. Ребята познакомились с древнерусскими мерами длины, проверили их на себе, измерили зал в саженьях, витрину в вершках, ленты в локтях и аршинах; узнали, чем для измерения пользуются геодезисты, что такое клепсидры, курвиметр, планиметр и многое другое.

27 апреля в нашей стране отмечается День российского парламентаризма. Он приурочен к исторической дате - именно в этот день в 1906 году начала работу Государственная Дума Российской империи. В 9 классе были проведены школьные дебаты «Парламент для всех». Темой для обсуждения стала школьная форма. Команда «Правительство» предоставила больше аргументов «за» и одержала победу.

Татьяна КОСТЫРЕВА